～その他、ご意見・ご要望について～


◎いつも大変お世話になり、ありがとうございます。先生方がいつも暖かく見守ってくださり、
息子は毎日怪我なく元気に過ごすことができています。今後もよろしくお願いいたします。
◎とても安心して子供達を預けられる園です。これからもよろしくお願いします。
◎園に通い始めてからできるようになった事がたくさんあり、先生たちにはとても感謝しています。
◎いつもお世話になっています。子供も楽しく園生活が出来ていると思います。これからも宜しく
お願い致します。
◎いつもありがとうございます。これからも宜しくお願い致します。
◎毎日笑顔で迎えてくださり、安心して登園することができます。いつもありがとうございます。
◎先生たちのおかげで、毎日楽しく幼稚園に通うことができています。ありがとうございます。
◎いつもお世話になります。先生方の子供達の接し方はもちろんですが、保護者の方々への気遣いも素晴らしいといつも思います。下館聖母幼稚園でお世話になれたことを、心より感謝しております。
◎本当に聖母の先生とお友達が大好きで、喜んで毎日通っています。いつもありがとうございます。
◎担任の先生だけで無く、他の先生も子供、保護者に声をかけてくださるので、子供の園での様子がわかることが出来ます。ありがとうございます。
◎いつも朝早くからありがとうございます。先生たちのおかげで毎日元気に楽しく園に通うことが
できています。これからもよろしくお願いします。
◎３年間の聖母幼稚園のカリキュラムをこなし、娘共々、自信を持って小学校へ入学できそうです。いつも丁寧に関わっていただき、感謝しております。
◎先生方の園児への対応も非常に愛情がありあたたかく、園内の環境、管理も衛生的にされており、安心して子供をお願いさせていただいており感謝申し上げます。
◎子供達のことをしっかり見てくれて、可愛がってくれて園生活は幸せだったと思います。子も母も成長させてくれてありがとうございました♪聖母幼稚園で良かったです。

皆様からのたくさんの励ましや心温まるお言葉、貴重なご意見をいただきありがとうございます。
また子どもを下館聖母に入園させて良かったと思うと評価いただき、職員一同、励みになります。
これからのより良い園づくりに活かしていきたいと思います。


◎より具体的に園での様子を知りたい。子ども達ができた分かった達成感が感じられるよう
今後ともご指導宜しくお願いします。
⇒お子様の様子を伝えられる様、普段から意識して声掛けを行っていきたいと思います。
心配な事がありましたら、遠慮なく職員に声をかけて下さい。またこれからも子ども達の
気持ちに寄り添えるよう保育をしていきたいと思います。
◎4月に配布される職員の先生方の写真を新しくして欲しいです。
⇒新年度配布の際に、リニューアルしていきたいと思います。


ご協力、本当にありがとうございました。

